



---

**CHINA – MEASURES CONCERNING TRADE IN GOODS**

**REQUEST FOR CONSULTATIONS BY THE EUROPEAN UNION**

*Corrigendum*

In document WT/DS610/1, G/L/1426, G/TFA/D4/1, G/SPS/GEN/1988, and S/L/435, the title should be as above.

---

**CHINE – MESURES CONCERNANT LE COMMERCE DES MARCHANDISES**

**DEMANDE DE CONSULTATIONS PRÉSENTÉE PAR L'UNION EUROPÉENNE**

*Corrigendum*

Dans le document WT/DS610/1, G/L/1426, G/TFA/D4/1, G/SPS/GEN/1988 et S/L/435, le titre devrait être libellé comme indiqué ci-dessus.

---

**CHINA - MEDIDAS RELATIVAS AL COMERCIO DE MERCANCÍAS**

**SOLICITUD DE CELEBRACIÓN DE CONSULTAS  
PRESENTADA POR LA UNIÓN EUROPEA**

*Corrigendum*

En el documento WT/DS610/1, G/L/1426, G/TFA/D4/1, G/SPS/GEN/1988 y S/L/435, el título debe ser el que figura *supra*.

---